
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/16～10/21 【回答者数】　102名

結果報告 10月Web利用者モニター「レンジ調理器具」

レンジ調理器具 ・電子レンジ関連調理小物を20年度品揃えを補強
しましたが、利用につながらなかったことから、レン
ジ調理でお使いの陶器、樹脂、耐熱容器について
伺い、夏場の火を使わない調理提案として企画反

■レンジ調理器具を選ぶとき重視するポイントは（複数回答）：①手軽・簡単 ８３．９％②使用頻度 ６５．５％ ③価

格 ６４．４％ ④時短できる ４９．４％ ⑤アイデアがいい・便利 ４７．１％

■今後購入したいと思う「レンジ調理器具」は（複数回答）：①シリコンスチーマー ２４％ ②レンジ圧力鍋 ２２％ ③

耐熱ガラス製ボウル ２０％ ④レンジ用ふた １８％ ⑤レンジ魚焼き/レンジゆで卵メーカー各１６％

■自宅でお使いの電子レンジのタイプは：①オーブン・トースター機能付きのタイプ ５０％ ②スチームオーブンレ

ンジ ３６．３％ ③電子レンジ機能のみのタイプ １０．８％ ④その他 ２％ ⑤電子レンジはあるがどのタイプかわから

ない １％

■電子レンジを利用する時は（複数回答）：①家庭で作った料理（おかず）やご飯の温めなおし（冷凍以外） ９５．

１％ ②レトルト食品、電子レンジ用食品など調理・温め ８７．３％ ③飲み物の温め ７９．４％ ④解凍（冷凍食品や

家庭で冷凍保存した食材やご飯など） ７８．４％ ⑤食材を調理する ７０．６％

■「食材を調理する」を選択の方、どのような食材を調理しますか（複数回答）：①野菜（根菜）の下ごしらえ ９１．

７％ ②野菜のおかず ７３．６％ ③野菜（葉物）の下ごしらえ ５６．９％ ④蒸し料理 ４５．８％ ⑤肉のおかず ４４．

４％

■「レンジ調理器具」をお持ちですか：①現在持っている ８１．４％ ②全く持っていない １３．７％ ③過去持ってい

たが今は持っていない ３．９％ ④無回答 １％

■「レンジ調理器具：はどのような種類を持っていますか（複数回答）：①耐熱ガラス製ボウル ７５．９％②レンジ用

ふた/シリコンスチーマー各５７．５％ ③レンジゆでパスタ ３２．２％ ④レンジもちあみ ２３％ ⑤レンジ用炊飯器 １

７．２％

■レンジ調理器具を購入したきっかけ、新たに欲しくなるきっかけは（複数回答）：①メディアで紹介されたのを見

て ４０．２％②使っているものが古くなった・壊れた ２７．６％ ③店頭で見て ２５．３％ ④インターネットのサイトや

SNSから情報/その他各２１．８％ ⑤知人・友人などからの口コミ ２０．７％

■レンジ調理器具の困りごとは（複数回答）：①収納スペースが必要 ５５．２％②加熱時間・温度の調節が難しい・

失敗する ３２．２％ ③洗うのが面倒 ２７．６％ ④その他 １１．５％ ⑤料理が美味しく仕上がらない １０．３％

■今後「レンジ調理器具」を購入したいと思いますか：①購入の予定はない ５０％ ②購入の予定はないが欲しい

と思っている ４０．２％ ③購入（買い替える・買い足す）を予定している ８．８％ ④無回答 １％

■今後購入したい「レンジ調理器具」の価格帯は：①～1,000円 ３２％ ②～1,500円/～2,000円/3,000円以上各

１４％ ③～3,000円 １２％ ④～500円 １０％ ⑤～2,500円/無回答各２％

■「耐熱ガラス製ボウル」をお持ちですか：①現在持っている ６７．６％ ②全く持っていない ２０．６％ ③過去持っ

ていたが今は持っていない ９．８％ ④無回答 ２％

■「耐熱ガラス製ボウル」を使ってどのような調理をしますか（複数回答）：①電子レンジ調理 ６３．３％ ②「あえる

（サラダなど）」/料理の下ごしらえ 各６０．８％ ③「こねる（ミンチ肉など）」 ３６．７％ ④お菓子作り ３０．７％ ⑤オー

ブン調理 ２０．３％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


